

Помните, прежде чем купить:

- ⇒ Лучшие куклы - куклы игры. Дорогая коллекционная модель из фарфора слишком хрупка. Выберите модели, которые позволят вашей дочке спокойно играть.
- ⇒ При выборе куклы важно учесть мнение маленькой хозяйки. Нежеланная игрушка может вызвать настоящую бурю эмоций.
- ⇒ Кукол не должно быть слишком много. Лучше купить дочери одну, но замечательную куклу, которая станет ее самой любимой игрушкой.



Центр сопровождения
замещающих семей
2023 год

Контакты:

тел. 5-84-14, 5-88-14

сайт Центра: 18201.maam.ru

адрес: с. Заворонежское,
ул. Социалистическая, д. 76.

Центр
сопровождения
замещающих семей

Выбираем куклу для ребёнка



Кукла – это образ человека в миниатюре. На этой модели ребенок учится понимать, что такое его собственное тело, как оно работает, где его границы. Через игрушку малыши проигрывает сценарии взаимодействия с окружающим миром.

Основные критерии при выборе куклы:

1. Абсолютная безопасность.

Кукла для детей должна быть выполнена из качественных, гипоаллергенных материалов первичного производства, без резких запахов, липких и красящих элементов. Не иметь острых углов и травмирующих деталей. Звуковой модуль или кнопки, если они есть, должны быть незаметны.

2. Доброжелательно-нейтральное выражение лица.

С самого раннего возраста до 7 лет психика ребёнка отличается необыкновенной пластичностью. Особенности и мимику куклы, ребёнок проецирует на себя.

Кукла должна иметь спокойное, приятное выражение лица. Нежные внешние черты, детская пухловатость побудит малыша к заботе и бережному отношению.

Агрессивный вид куклы может спровоцировать на агрессивный, враждебный тип игры.

Кроме того, с куколкой, у которой нет ярко выраженного настроения, выбор сюжетов для игры станет богаче.



3. Пропорциональность.

С точки зрения психологии, девочке полезнее кукла с ребяческими пропорциями, без ярко выраженных половых признаков. В любом случае гармоничные пропорции тела весьма желательны.

4. Устойчивость.

Куколка должна хорошо стоять и сидеть.



5. Возрастное соответствие:

До одного года малышу подойдёт тряпичная кукла, небольшого размера, яркая, с приветливым лицом. Она должна быть мягкой и легкой, чтобы ребенку было удобно удерживать ее в ручках.



Для ребёнка двух лет можно купить куклу-младенца, которую можно мыть, с гнущимися конечностями и легко снимающейся одеждой.

В три года будет уместна кукла выглядящая как настоящая девочка, с расчёсываемыми волосами и богатым гардеробом.

К четырем годам ваша маленькая принцесса с удовольствием будет играть с великолепной куклой-моделью.

После пяти лет девочка будет рада забавной текстильной кукле, с модным подростковым гардеробом и массой аксессуаров.

